



Cable Address: APOSTOLIC

The Apostolic Faith

A World-Wide Church—Fundamental, Apostolic

Headquarters:

NORTHWEST SIXTH AND BURNSIDE
PORTLAND 9, OREGON, U. S. A.

PUBLICATIONS:

The Apostolic Faith
The Lower Light
Der Apostolische Glaube (German)
Den Apostoliske Tro (Norwegian)
Den Apostoliska Trossen (Swedish)
Apostolinen Usko (Finnish)
Apostolska Vira (Czechoslovakian)
Apostoli Hit (Hungarian)
La Fe Apostolica (Spanish)
La Foi Apostolique (French)
Ighanesse Apostolic Faith

H. L. D.

Kedves Felebarátunk:

Egy másik tábori gyülekezet öröklétbe omlott, és mink érzük hogy jobban fel vagyunk szerelve hogy vigyük ennek az üdvözítésnek a híret, mint bármikor azelőt. Az Úr közelebb magamagához húzott bennünket, és mink érzük hogy az imáinkra sürőbb feleletet el fogunk kapni a jövő napokban, mert az életünket feloldoztunk arra a célra, ahogy az Isten Igét halgattunk harom heten keresztül. Mink imádkozunk hogy az Isten bőven adjon meg titeket is, és azt akarjuk hogy érezzitek ti is azt az egyességet a hitben ahogyan mi ezt érezzük.

Sok száz ember járta a tábori helyet és élvezte ezt a vendegelő "sátoros várost," és sok százan jöttek el a városból hogy részt vegyenek gyülekezeteiken. Következő államok voltak képviselve: Alabama, Arkansas, Florida, Georgia, Idaho, Illinois, Iowa, Kentucky, Kansas, Michigan, Minnesota, Missouri, Montana, North Carolina, Ohio, Oklahoma, Tennessee, Texas, Virginia, Wisconsin, California, Washington, és Oregon. Vendégek szintén jöttek Hawaiiból, Alaskából, Nórországból, messze északi résznek az Újfoundországból, és Albertából, és Británia Columbiából, Canadában.

Aldozatos volt tábori helyet járni és látni drága lelkeket akivel iratkoztunk, épen mint sok százan kik az egyháznak a szomszéd ágaiból érkeztek el ide. Egy idősebb házaspár ki Albertából Canadában érkezett el, régen a második háború előtt ide szoktak írni Csehszlovakiából, ahogyan bicyklin egy kis faluba járt prédikálni az evangéliomot és az Apostoli Hitnek a literatúrát terjesztette. Amerikai Indiánok -- négy különböző törzséből szívtak az Isten Ige tanítását; és többen a mi drága Négró embereinkből messze délből voltak it, hogy elmondják hogy mily nagy dolgokat az Isten cselekszet az életükben. Egy középkorú házaspár Tennesseeből mondta, amikor ide érkeztek, "Ez a felelet a húsz évig tartó imadságunkra."

A Stanley Hancock testvérünk és a felesége jött el az északi Újfoundlandból, két hettel a gyülekezeteknek kezdete előtt, és megfogják látogatni ez egyháznak a szomszéd ágait mielőt haza térnek. Ahogy a gyülekezetek folyamban voltak, egy Nórországi testvérünk az ő saját testvérevel Los Angelesből itten találkozot, és mindketten az Isten dicsőségére bizonytságot adtak. Ez igazán egy nagyszerű összejövetel volt -- és mind ez egy és ugyan az a cél után: jobban ismerni meg az Istent és felvenni az Ő igazságának a ruháját.

A kezdődésnek a napja ami vasárnapra eset, volt nagyszerű. Fellekesítő volt a prelúdium zenében és dalokban amelyet a nagy orkeszter és a chórus előadta (az egyház szomszéd ágai muzikusok szaporításával), és úgy nyitottuk meg az evangeli Istentiszteletét a huszonkilencedik zsoltárával:

"Adjátok az Úrnak, ti fejedelmeknek fiaí, adjátok az Úrnak tiszteletet és dicséretet!

"Adjátok az Úrnak neve tiszteletét, imádjátok az Urat szent ékességben,

"Earnestly contend for the faith [apostolic faith] which was once delivered unto the saints."



"Az Úr ad erőt népének, az Úr megáldja népét békességgel."

Az emberek jöttek el ide éhen a Bibliai igazság után, a Bibliai sztandartusok, és Bibliai szabályok után. Sokan részt vettek a kora reggeli imádságokon -- hat órákor; és azután tíz órákor reggel egy másik nagy ima gyülekezet volt. A gyermek gyülekezetei, és a fiatal emberek gyülekezetei bizonyos napokon a gyűlteremben voltak tartva. Soha nemvolt, a délutáni Bibliai tanításon, oly nagy jelenlét mind mostan itt; és ez után mindig volt egy másik nagy ima gyülekezet. Gyülekezeteken ahol az evangéliumot prédikálva volt, igen rekordos jelenlét volt mindég, és a Szentlélek meggyőzítva jött le az emberekre, amikor az Isten Ige nagy erőben elő volt adva. Sok százan tolatoktak az oltárhoz, és azok kik meg nem tudták találni helyet az oltárnál letérgyepeltek azon a helyen ahol ültek, vagy az épület szárnyékában.

Az áldás le jött az imádó oltár körülötti helyre. Különösen egy éjjel, lezuhant az áldás mint az eső és feltáplalta minden imádkozót. Egy testvérnő Illinoisból aki egy néhány sort odébb ült az oltártól, annira el volt merítve az áldásba hogy ottan kapta meg a megszentelődést és a Szent Lélek megkeresztelését.

Az ima úgy hangzott el mint a zene nagyon sok óran keresztül éjjel és nappal. És maga a zene át-és túl-hangzot a tábóri helyen, amit a nagy organus és az orcheszter bent a tabernacle helységben játszott a fíajatalok gyülekezete alatt, és épen a gyermekszobából is amikor dalolták a kicsinyek, "Jézus szeret engem." És a ki ment a tábóri nagy helységből a cafeteria irányban, és megállott hogy gyönyörköggjön a nagyszerű virágos kertben, amely soha nemvolt oly szép mint ez évben, érzett mindha a zene játszott volna egyenesen a szel futásában. De amikor tovább ment rájött hogy a zene a cafeteriaiból jött -- imádó és dicsérő dalok, enyhén az elektrik organuson eljátszva, közben-közben egy néhány dal és hegedű szólóval. Mily nagyszerű hely imádni az Istent!

A bizonyosságok amellyek a tábóri gyülekezeteken elhangzottak megmutatták az Isten kegyelmének az igazi csodatételését. Egy házaspár amely csak először volt itt a tábóri gyülekezeteken, bizonyoságot adott az Istennek jószágáról. Ők széjel váltak, de az anya imáikra eljött a válasz, és az asszony mondja, hogy egy nap az Isten megáldotta őt mint az órat a falon. Ő bele ment a nagy bűnökbe, de az Isten mindent megbocsájtott. Azután még az ura is megüdvözült, és mondja hogy mindketten egy színben latják a dolgokat. Most boldok keresztény otthonuk van, és ebben nevelik két gyermekeit.

Ezen asszonynak szintén két testvére megüdvözült nem régen Tacomában, és egyik közülük adott is bizonyoságot egy vasárnap esti gyülekezetben. A mi feltügyellőnk megjegyzést csinált oly életelekről amelyek a világ "nehéz esetnek" tekintti, de az Istennél nincs lehetetlenség. Az Isten megüdvözít mindenkit aki hozzá fordul azzal az akarattal hogy meg legyen üdvözítve. Ez a testvér azt bizonyítja hogy addik futott el az Istentől, hogy végére aztán nem tudott tovább futni. Hét évig a törvénszék, foglalkozott vele. A fiatal évei börtönyben múltak. Nem volt igazán semmi ami ajánlatot tudott volna adni részére az Isten előtt; de az édes anya imáira válasz jött. Kinyujtva egy kórhaz agyán imádkozott és övé volt a győzelem. Az Isten tartotta őt, és adott neki erőt vissza menni és kivallani mindent amit az életében rosszat cselekezett. Sokszor adta bizonyoságát azok előtt kik igyekeztek annak idején jobb útra vezetni őt; és mostan van alkalma néha együt dolgozni a törvény tisztviselőikkel. Ő mélyszívéből hálás mosta azért a csodatevő erőért amely a Jézus vérében van.

Egy másik a "nehéz esetekből" való szintén bizonyoságot adott. Elhagyta a keresztény otthonát amikor még nagyon fiatal volt; és amikor még nem volt 21 sem, javíthatatlanná volt kijelentve. Használta erős bódító szert, és adott volna akármít. Mikor börtönyben volt becsempéztette ezeket a szereket oda is. Ha

nemvölt neki hypodermic tű, beleszurkálta a biztostűt a testébe és belefecskelte a szédítő szert a szem csepegtetővel. De amikor az ő reménytelenségben az Istenhez kijáltott, ő kiszabadította őt a bilincseiből. Ő szabadá tett őt. Azóta nem volt etvágya már bevenni a szédítő szert. Nem régen az Isten csodát tett rajta amikor beteg vála meggyógyította őt. Orvos azt mondta hogy két és fél óra az élete, de amikor imát kértek érte, az ő testvéreinek eljövetele alkalmából Rosenburgba, Oregon, az Úr meggyógyította őt. Ő it volt hogy elmondja a Megváltónk szeretetét mihozzánk, és erőt kapott hogy az utcai és börtönben tartott gyűlések-re elmelessen, és azmellet részt vette a vasárnapi rendes gyűléseken a tábori nagy helységben. Van-e valami, a mi nehéz volna az Úrnak megtenni?

Egy ember San Franciscoból, aki az Isten hivatásának ellen állt kilenc évig, amely időalat az ő családja szolgálta az Istent, három hónappal azelőt kezdte keresni az Istent, amikor épen az autókarambolja volt. A tábori gyűlekezeteknek ideje alat odaadta a szívet és életét az Istennek, és elérte az igazi győzelmét. Ő és a fia mindketten részt vettek a víz elmerítésen, amely a gyűlekezetek végen tartva volt.

Washingtonból jött el egy asszony, aki elpártolt az Istentől és odavolt 27 évig. Két hétig részt vette a gyűléseken, imádkozott, de nehéz volt elhinnie hogy az Isten megbocsájtja a bűneit. Egy este hit árasztotta el a szíve nyílását és a pillanatban biztos volt hogy tisztán volt Istennel. Azután már képes volt tovább menni és az Úr megszentelte őt és meg is keresztelte Szent Lélekkel.

Egy asszony mely évekóta jött némely gyűlekezetekre, jött el mostan is és igazán belevésett az evangéliomba. Ő házat akarta venni közel a tábori helynél; közben amikor ingatlan birtok képviselő növel beszélgetett, megkérdezte őt hogy vajjon megvan-e üdvözülve. Ez a nő érdeklődött jobban ezen dolog felől, és eljött tábori gyűlésekre és meg volt üdvözülve. Ő közel él a tábori helynél, de soha elnem jött ide. De mostan az ő szíve szomjazott és Istennek volt válákia a ki időre jött és felbuzdította őt.

Sok Istentől elpártolt, némely 30 évig is oda volt, mostan vissza tért. De miljen örömlük van máma, mikor vissza néznek a mizériára és kárhozatára amely súlyosan letörte az életüket ezen éveken keresztül, amikor elpártoltak az Istentől. Egy öregebb ember meg volt sebesülve igen súlyosan a mult májusai autókarambolban, es modták hogy nincs már segítsége. De az Isten meggyógyította, és most ő meg a felesége soha ki nem hadtak a gyűlekezetet a tábori idő alat. Az asszony beismerte hogy búnos volt és megüdvözültt és meg is volt szentelödvé.

Egy másik ember aki az Istentől oda volt szintén majdnem oly hosszú ideig, két héttel a tábori gyűlekezetek elöt megüdvözültt, és a felesége szintén meg volt üdvözülve a tábori idő alat. Az unokaöcsétük feleségével Nampaból, Idahóban, jött el és azt mondta hogy majdnem belefulladt a tó vizében amikor a Húsvét vasárnapján haláznai volt. Ő mindjárt odaadta magát az Istennek és csodálatosan kiszabadult. Felesége szintén megüdvözültt és elhadta a Mormon hittet. Leánykájuk megüdvözültt itten a fiatalok gyűlekezetén.

Egy fiatal asszony egy utcai gyűlekezetet multa, és megállot hogy halja meg. Ő az útyán volt Tacómába, de Portlandban állott meg hogy meghalgassa egy evangélistát aki városba jött. Ő nemkezdté meg még az ő gyűlekezetét, úgy hogy ez az asszony a mi embereinkkel jött el a mi gyűlekezetünkbe. Amit it hallotta elkapta a szívet úgy hogy több napig is it maradott, és az Isten igen sokat tett részére. Az Úr Vacsora és a Lábmosás igen megmozdította őt. Ő soha nem hallott a lábmosásról azelőt, de amikor hallodta az felől a prédikációt, megjegyvezte, "miljen egyszerű és világos az."

A Bibliai tanítás a tábort gyülekezetek alatt volt nagyon egyszerű, de mélyen bevészt az Isten Igejébe. Újból és újból felhívás volt csinálva hogy az embernek győztesnek muszáj lenni, hogy kész legyen amikor a Krisztus felfogja venni az egyházát a földből. Felelőséget éreztük a szívünkben amikor az életünket soroztuk fel az Isten Ige alapjára. Igazán a földi dolgok igen ócskának kinéznek az öröklét dolgok világosságban. Nagyon boldogok voltunk amikor láttuk a fiatalságot oly nagy számban odaadni magát az Istennek szolgálatába, kik nemragadtak a kezüket a földi dolgokhoz. Szenvedélyesen óhajtják látni az evangélium terjesztését az egész világon.

A Vízkeresztelésnél, a tábort nagyhelység medencében 104-gyen voltak elmerítve, legidősebb 87 éves és legfiatalabb hét éves gyermek volt. Öt ember Minnesotából, kik nemmaradhattak utolsó héten el voltak merítve a Clackamas folyóban amit igazán az Isten áldotta meg nagyon.

Soha amíg Jézus elfog jönni és egyben találkozunk vele levegőben, nem várjuk el nagyobb áldást mint amilyent mostan értük el ebben a nagy tábort gyülekezetén. Az Isten igazán járt az Ő népe között, és tanított bennünket járni a szent élet utat.

Hétfőn, július 9-én, orkeszter és kórus és szóló énekesek előadták a concertot. A nagy tábort helység megtelt egészen és az épület szárnycaikban muszaj volt elhelyezni külön székeket. Minden szám volt gyönyörű, de különösen nagyszerű volt a diadalmas "Köztársaság, csatadala" (The Battle Hymn of the Republic), amelyet a kórus dalolta az orkeszter elkísértéssel. Ez volt legnagyobb színpadi előadvány, ez a magasatos ókori dal, mely mozdított evszázadokon keresztül a keresztény nép szívét. Különös kérésre megint ismételve volt ez a dal a jövő vasárnap estén. Még mostan is mintha hallanánk a triumfóli melódiát és a szívünk vissza ekköz a odaadást: "Ó te lelke, légy gyors és felelj Neki, vigadj lábam! Az Istenünk indulóban van."

Az utolsó hétfő estén harminchat nemzet volt képviselve úgynevezet "Lássuk a nemzeteket" programban. Mindenyan kik képviseltek a nemzetet a saját országában is születtek, csak három kívül akik már it születtek, és nemzeti ruhában voltak felöltözve. Mily megható volt, látni, azokat akiket az Isten hívott ki a sok országból, mostan együtt imádnak az Isten harmóniában és a hit egységében. A világ igekezik találni az utat hogy nemzetek együtt békében élhessenek, de azt soha nem fogják megtalálni amíg az Isten nem kéri meg hogy vezesse őket. It ahol az Istennek Szent Lelke lakozik, összes nemzetek együtt élnek szeretetben és barátságban.

Azokközött akik beszédet mondták volt az Újfoundlandi missionárusunk. Megdobant a szívem amikor elmesélte hogyan járja a mesze tájakat, sok milusokat hosszú utat, nagy hóban és befagyott vizeken, hogy terjeszthesse az evangéliumot. Az élet Újfoundlandon nagyon nehéz, de az Istennek Szent Lelke ott van azokkal kik fentartják az evangélium sztandartusát. Az északi Aljaskából, igazi Eszkimó leány hálát adott azért hogy az édesapja soha sem fáradt el érte imádkozni. Ő Szégyelte magát az apja bizonyáért, de mostan ő nagyon boldog hogy nemhagyta abban az imádkozást bérte. Beszédet adott egy Puerto Ricol asszony. Ő megüdvözült San Franciscóban mult tavaszon és nagyon boldog hogy it van az első tábort gyülekezetében.

Nórországot képviselte egy testvérnő Bergenből, Nórorság, ki it volt három éven keresztül és jövő hónapban már vissza is megyen. Azt akarja hogy az Isten az Ő dicsőségére használja őt ottan. Egy fiatal asszony Honoluluból képviselte a Hawaii szigeteket. Ő megkapta a Szent Lelke keresztelését a tábort gyülekezetek idő alatt, és igen szerette a fiatalok gyülekezeteit. Megható jelentést tettek a többi országok képviselői -- azok a Vas Függyön mögül akik a dupla szabadságnak igen örülnek, kik kiszabadultak a mély lelki sötétségből, és azok akik fel voltak ébresztve formásan tartot hitből, amely nemnyugtathatott meg.

Hírt kaptunk Japánországból is, ahol három napi tábort gyülekezetet tartottak. Huszonnégy ember ment be a tó vizébe és ezek érisztek a felsbarátságot amelyet soha

azelőtt nemismerték. Minden ment tökéletes harmoniában. Gyülekezet tartva volt mindjárt az első este amikor megérkeztek és az imát tizenegy óráig tartották. Reggel hat órákor volt egy másik ima. Volt egy kis idejük felüldülésre és azután délután tartották meg a vízben való elmerítésüket. Heten voltak elmerítve, és Arthur Allen úgy érezte hogy az volt a legfontosabb pont az egész gyülekezetben. Az előbbi gyülekezetek meghatóan érintettek meg a megüdvözültek szíveit, és az Isten áldotta meg őket amikor imádkoztak mielőtt vízbe mentek, és amikor jöttek ki, bizonyágukat adtak elő. Nap nap után haza tértek, és egy volt megszentelődve, és egy másik megkapta a Szentlélek keresztelését.

Szintén hírt kaptunk Stavangerből, Nórország, ahol júliusban külön nyári gyűlést tartották. Vendégek jöttek el Fínországból, Dánországból, Németországból, Svédországból, és Nórországnak több tájaiból. Egy testvérnő Lahtiból, Fínorszag, volt első aki megkapta a Szentlélek megkeresztelését. Egy másik Fín testvérnő volt második. Egy nap meg volt szentelődve és másik napon megkeresztelve. Ez igen felbuzdította többieket is és két másik testvér Fínországból meg voltak keresztelve. Egyik a Fínországi testvérekől ezt írja a gyülekezetekről: "Ez utunk volt a Szent Lélek kiöntés ideje, és mink felszerelést kaptunk ottan. Hét év óta járunk Stavangerba a Nyári gyűlésekre, de ilyen gyűlést mint most, nem emlékszünk. Minden gyülekezetben az elsövel kezdven az emberek átímadkoztak és megüdvözültek Amikor a Skandináviai felügyelő felnyitotta a gyűléseket allighogy tudta beszélni, úgy jött le a Szentlelek a hívők szíveikbe." Egy tábori gyűlekezet tartva volt Lahtiba, Fínorszagban, kora nyári időben, és sokan voltak megáldva. Az Úr igen dolgozik több helyeken Fínorszagban, amiért köszönjük Neki. Nagy az evangéliom hiánya a Szkandináviai országokban. Névszerinti egyházak minél tovább annál langyosabbak és formálistabbak -- és a lelkek szomjaznak az igazság után.

Lagosban, Nígeria, a tábori gyűlekezetek voltak tartva ugyan azon három héten keresztül mint itten Portlandban, szintén vízkeresztelésit és az Úrvacsorát ugyan azon a napokon tartották mint itten mink tartottuk. Predikátorok és a munkások jöttek el Lagosba sok helyekről ahol egyháznak az ágai vannak Nígeriában és Dahomeyban. Huszonöten jöttek el Ibadan ágából (legnagyobb világ "fekete" városa), és többiek jöttek el vasárnapokon. Az Úr különlegesen áldást öntött ki az Accrai egyházra, Gold Coast, e nyáron. Csak nem régen épített templom már is kicsiny lett, és bizony muszáj lesz ezet megnagyobbítani mielőbb.

Ezek a mindenévi gyűlekezetek nagyon sokat jelentenek az Isten gyermekei számára, mert a Bibliái igazságok oly szívekben vannak belevésvé, melyek keresik a menyországnak leglobb dolgait. Igazán hogy az Isten kikeresi az embereket az egész vilagból hogy építse fel a Krisztusnak Egyházát. Mink éhesen varjuk az Úr eljövetelét. Igazán hogy nemlehet az nagyon messze már. A szívünk öhajt meglátni asztat akit imádkunk, és dicsérjük. Mink imádkozunk hogy mind a mi barátunk és akit szeretünk, közel és messze, készen lehessenek fel menni amikor a trombita megszólal. Tartja meg az Isten ezt az élő reményt a ti szívetekben.

Továbbra is folyton imádkozunk értetek, hogy az Isten adjon feleletet az imádságaitokra és hogy áldást vihessetek a többieknek is.

Ebben a dicsőséges evangéliomban,

ÁZ APOSTOLI HIT

RRC/J